Протокол № 4
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

р.п. Каргаполье                                                                                                       от 27.10.2016г.

Присутствовали: 


Председатель комиссии: Колясников Сергей Викторович - заместитель Главы Каргапольского района по социальным вопросам;


Заместитель председателя комиссии: Рогалева Светлана Николаевна - управляющий делами Администрации Каргапольского района;


Секретарь комиссии: Патракова Галина Владимировна - специалист юридической и кадровой службы Администрации Каргапольского района (ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

Члены комиссии:
Тимошкина Наталья Владимировна - заместитель управляющего делами по юридическим вопросам – руководитель юридической и кадровой службы;

Ленева Елена Сергеевна – председатель координационного совета профсоюзов Каргапольского района;

Смольников Анатолий Николаевич - председатель Каргапольской районной Думы – независимый эксперт.

В состав комиссии входит 8 членов комиссии. Заседание проводится в присутствии  6 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

 ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении результатов проверки сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений Каргапольского района на себя и членов своей семьи за 2015 год.

Докладчик – Патракова Галина Владимировна

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по представлению Главы  Каргапольского района поступили материалы проверки, свидетельствующие о представлении муниципальными служащими Администрации Каргапольского района недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Всеми муниципальными служащими Администрации Каргапольского района, структурных подразделений Администрации Каргапольского района, Главой Каргапольского района своевременно представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год.

Проведена проверка сведений о доходах по направленным запросам в МО МВД России «Каргапольский», ГИБДД МО МВД России «Каргапольский», Межрайонная ИФНС №3 по Курганской области в Каргапольском районе, проверена информация, поступившая из Правительства Курганской области (ответы регистрирующих органов, кредитных организаций, налоговой службы). 

Проверка осуществлялась на основании рекомендации Минтруда России П-1526 по Обзору практики привлечения к ответственности муниципальных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В результате проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими Администрации Каргапольского района, структурных подразделений Администрации Каргапольского района, Главой Каргапольского района на себя и членов своей семьи за 2015 год, выявлены расхождения в представленных сведениях:


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» в справке о доходах на счете от 23.11.2009г. указан остаток 0,00, в справке банка остаток 0,93;


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» не указан открытый счет от 28.07.1984г. остаток 0.00к. Ф.И.О. представлена объяснительная.


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным УФНС Ф.И.О. представлены неверные сведения о доходах за 2015г., в справке указана сумма на 9 829,59 больше, чем в справке УФНС. На членов семьи предоставлены  полные и достоверные сведения о доходах за 2015год. Ф.И.О. представлена объяснительная.


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным АО «Россельхозбанк» не указан открытый счет от 19.08.2011г. остаток 0,00. По данным АО «Тинькофф Банк» в справке о доходах супруга Ф.И.О. не указан счет от 04.12.2015г. остаток собственных средств 231,0.

- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным АО «Россельхозбанк» не указан открытый счет от 03.06.2013г. остаток 0,00. Ф.И.О. представлена объяснительная.

- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Росгосстрах Банк» не указан счет от 30.04.2015г. остаток 2 557,70. Ф.И.О. представлена объяснительная.

- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным АО «Россельхозбанк» не указан счет от 26.05.2011г. остаток 0.00. (15.09.2016г. счет закрыт).


- Ф.И.О. – должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» в справке о доходах супруга Ф.И.О. не указан открытый счет от 12.03.2015г. остаток 0,00. Ф.И.О. представлена объяснительная.

- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» в справке о доходах супруга Ф.И.О. не указан счет от 27.08.2009г. остаток 10.00.


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» в справке о доходах супруга Ф.И.О. не указаны счета от 15.04.2010г. остаток 0,00, от 22.06.2005г. остаток 0,00. Ф.И.О.  представлена объяснительная.


- Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района. По данным ПАО «Сбербанк» в справке о доходах супруги Ф.И.О. не указан счет от 04.04.1990г. остаток 0,00.
Комиссия решила:
1) Допущенные расхождения в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи за 2015 год, представленные муниципальными служащими Администрации Каргапольского района: Ф.И.О., Ф.И.О.,  Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О., Ф.И.О. не образуют коррупционного проступка. 
Рекомендовать Главе Каргапольского района строго указать муниципальным служащим, в дальнейшем не допускать расхождений при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2) Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные Ф.И.О. - должность Администрации Каргапольского района, являются недостоверными. 
Рекомендовать Главе Каргапольского района применить к Ф.И.О. меру ответственности в соответствии с законодательством РФ.

Настоящий протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аттестационной комиссии.
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